

Встреча с тысячами почитателей и панегириков Ахли-Бейта (ДБМ) - 11 /Dec/ 2025

Сегодня, в день благословенного дня рождения Ее Светлости Фатимы-Захры (ДБМ), исламский Иран наполнен светом, радостью и счастьем. По этому случаю в хусейние имама Хомейни при участии Лидера Исламской революции и тысяч почитателей и панегириков Ахли-Бейта (ДБМ), состоялась торжественная церемония восхваления, чтения стихов и воздания почестей Госпоже двух миров.

На этой церемонии, которая продлилась около трех часов, Его Светлость Аятолла Хаменеи, поздравив всех с днем рождения Ее Светлости Седигеи-Кубры (ДБМ) сказал: «Иранский народ своим национальным сопротивлением сорвал непрерывные попытки врагов изменить «религиозную, историческую и культурную идентичность» этой нации. Сегодня, несмотря на необходимость структурных изменений в системе обороны и нападения в ответ на пропагандистскую и медийную деятельность противника, направленную на завоевание умов, сердец и убеждений, наш дорогой Иран продолжает двигаться вперед, невзирая на существующие проблемы и недостатки в стране».

Отметив совпадение дня рождения имама Хомейни с днем рождением Ее Светлости Фатимы-Захры (ДБМ), Верховный Лидер революции назвал добродетели и достоинства Госпожи двух миров непостижимыми для человеческого понимания и осознания, и далее добавил: «Несмотря на это, нужно быть последователем Фатимы-Захры и следовать примеру этой образцовой женщины во всех аспектах, включая благочестие, стремление к справедливости, джихад, разъяснения, забота о муже, воспитание детей и других».

Верховный Лидер революции назвал искусство восхваления святых очень влиятельным явлением и добавил: «Необходимо исследовать и изучать это искусство, чтобы его углублять, находить пробелы и искать способы укрепления и развития различных граней этого удивительного феномена».

Подчеркнув прогресс в области развития искусства восхваления святых по сравнению с прошлым, Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал его одной из основ дискурса сопротивления, и добавил: «Любая мысль и любое дело постепенно исчезнут, если не будет соответствующей лексической литературы, и сегодня, благодаря панегирикам и поклонникам Ахли-Бейта, собирая, распространяя и передавая в будущее литературу сопротивления, эта важнейшая необходимость укрепляется».

Лидер Исламской революции охарактеризовал «национальное сопротивление» как «стойкость и сопротивление всем видам прессинга со стороны мировых господствующих кругов», и подчеркнул: «Иногда давление носит военный характер, как это было во время Священной Обороны или в последние месяцы, и молодые люди и подростки это наблюдали. А иногда это давление экономическое или информационно-пропагандистское, давление на сферу культуры и политики».

Шумиха, запугивание и нагнетание атмосферы со стороны западных СМИ и военно-политических деятелей Верховный Лидер революции назвал свидетельством пропагандистского давления врагов и заявил: «Целью различных форм давления, оказываемых господствующей мировой системой на государства, и, прежде всего, на иранский народ, иногда является территориальный экспансионизм, подобно тому, например, что сегодня делает правительство Америки в Латинской Америке».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Иногда целью становится контроль над подземными ресурсами, а иногда давление мировых господствующих сил нацеливается на изменение образа жизни и, что

еще более важно, – на изменение идентичности народов».

Сославшись на более чем столетние попытки агрессоров мирового уровня изменить «религиозную, историческую и культурную» идентичность иранской нации, Верховный Лидер революции сказал: «Исламская революция свела на нет все эти усилия, и в последние десятилетия наш народ своим непоколебимым духом, стойкостью и непринятием подчинения в ответ на продолжение широкомасштабного давления своих врагов оказал стойкое сопротивление».

Распространение концепции и литературы сопротивления из Ирана в страны региона и некоторые другие государства Верховный Лидер революции назвал неопровергимой реальностью и добавил: «Если бы некоторые из действий, которые враги проделали против Ирана и иранского народа, они совершили бы против любой другой страны, та страна и ее народ были бы уничтожены».

Подобно тому, как действовала Ее Светлость Зейнаб, говоря о влиянии искусства восхваления на увековечивание памяти шехидов, углубление и расширение идеологии сопротивления в стране, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Сегодня, больше, чем военный конфликт, свидетелями которого мы были, наша страна находится в «центре пропагандистской и информационной войны» с обширным вражеским фронтом, поскольку враг понял, что эта Божественная и преисполненная духовности земля не будет покорена и не может быть оккупированной военным давлением».

В связи с этим Лидер Исламской революции добавил: «Конечно, некоторые постоянно поднимают вопрос о возможности повторения военного конфликта, а некоторые намеренно разжигают эту тему, чтобы посеять сомнение и уныние в сердцах людей, чего, иншаллах, им не удастся добиться».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что «линия, опасность и цель врага» заключаются в уничтожении «следов, целей и учения революции, в предании забвению памяти имама Хомейни» и подчеркнул: «Америка находится в центре этого активного и широкого фронта, некоторые европейские страны – вокруг нее, наемники, предатели и лица без родины, живущие в Европе и пытающиеся заработать на хлеб насущный, пребывают на периферии этого фронта».

Лидер Исламской революции счел необходимым понимать и знать цели и «инструменты врагов», добавив: «Подобно военному фронту, в этом пропагандистском и информационном конфликте мы должны определить и сконцентрировать свою структуру на целях, системе и планах врага, сосредоточиться на тех позициях, на которые он нацелен, т.е. на "исламских, шиитских революционных знаниях"».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что противостоять информационно-пропагандистской войне врага сложно, но вполне возможно, и добавил: «В этом направлении панегирики должны превратить свои группы в источники преданности революционным ценностям, и, ценя приверженность молодого поколения к искусству восхваления святых, защитить это дорогое поколение от целей злого, упретого и хорошо оснащенного врага».

Верховный Лидер революции дополнил свое выступление несколькими советами для панегириков. Среди наиболее важных рекомендаций значились: разъяснение религиозных и боевых знаний, основываясь на наставления и уроки жизни всех святых имамов (ДБМ), совершение атак на слабые стороны врага наряду с эффективной защитой от посевных им клеветнических сомнений, разъяснение Коранических знаний в разных областях, – «личной, общественной, политической и о том, как противостоять врагу».

Верховный Лидер революции отметил, что иногда воздействие хорошо продуманной и содержательной песни науке бывает сильнее, чем несколько проповедей и речей с трибуны, и подчеркнул: «Панегирики должны проявлять осторожность, чтобы мелодии и культура восхваления тиранической шахской эпохи не проникли в



их меджлисы и собрания».

И в завершение своего выступления Лидер Исламской революции, сославшись на слова одного из выступавших панегириков о проблеме пыли в Хузистане, сказал: «Это лишь одна из незначительных проблем, во всей стране много недостатков и трудностей, но наш народ день за днем, благодаря своей стойкости, верности, доброжелательности и справедливости, создает честь и могущество для ислама и Ирана. С Божьей помощью страна движется вперед, трудится и устремлена к прогрессу».

В начале этой встречи одиннадцать поклонников Ахли-Бейта (ДБМ) прочитали хвалебные оды во славу шиитских святых.